
 

 

 

 

 

 

 

Die Klinikum Barnim GmbH, Werner Forßmann Krankenhaus ist mit ihrem ständig wachsendem 
Leistungsspektrum ein wichtiger Gesundheitsstandort für die medizinische Versorgung im Nordosten von Berlin. 
Die Stadt Eberswalde liegt ca. 50 km nordöstlich von Berlin (mit der Bahn 30 min bis Berlin-Hbf.).  

Die Klinik für Strahlentherapie bzw. die Praxis für Strahlentherapie des MVZ Am Klinikum Barnim 
versorgen einen Einzugsbereich von mehr als 300.000 Einwohnern in einem Radius von rund 40 km. Bei den 
regelmäßigen Interdisziplinären Onkologischen Konferenzen unseres Klinikums sind auch zahlreiche 
Nachbarkrankenhäuser und Praxen telemedizinisch zugeschaltet. Die Klinik ist modern ausgestattet mit u. a. 
zwei Linearbeschleunigern (IMRT, VMAT, IGRT), CT (16 Zeiler) und Brachytherapie-Einheit (HDR-Afterloading). Sie 
verfügt über 15 stationäre Planbetten.  
 

Ihr Aufgabenbereich bei uns: 

• Führung des MTRA-Teams der Klinik und Praxis für Strahlentherapie 
• Prozessverantwortung für Personaleinsatzplanung und Arbeitsabläufe  
• enge Kooperation mit Ärzten und Physikern u.a. bei Konzepten und strategischen Zielsetzungen 

• enge Kooperation mit der Leitenden MTRA der Diagnostischen Radiologie 
• Organisation und Durchführungen von Bestrahlungen an den Linearbeschleunigern (ELEKTA) 
• Durchführungen von Planungscomputertomographien 

Das zeichnet Sie aus: 

• abgeschlossene Berufsausbildung als MTRA möglichst mit Weiterbildung zur leitenden MTRA 
• mindestens 3 Jahre Berufserfahrungen als MTRA in der Strahlentherapie 
• Aktuelle Fachkunde im Strahlenschutz nach RöV und StrSchV 
• Teilnahme am Bereitschafts-, Wochenend- und Rufdienst 
• Organisationsfähigkeit und Verantwortungsbewusstsein 
• Patientenorientierte Kommunikations- und Teamfähigkeit 
• EDV-Kenntnisse 

 

Wir bieten Ihnen eine interessante und verantwortungsvolle Tätigkeit in einem hochmotivierten und engagierten 
Team mit flachen Hierarchien. Sie erhalten zudem die Möglichkeit, Ihren beruflichen Bildungsstand durch Fort- und 
Weiterbildungsangebote vielfältig zu erweitern. Weiterhin bieten wir zahlreiche Angebote wie beispielsweise GLG-
Bikes für Berufspendler, Gesundheitsförderung oder Ferienlager für die Kinder unserer Mitarbeiter. 

Für Rückfragen stehen wir Ihnen gern zur Verfügung: 

Herr Ralph Schrader– Chefarzt der Klinik für Strahlentherapie 
und Ärztlicher Leiter des MVZ Am Klinikum Barnim     Tel. 03334 69 - 2127 

Ihre vollständige Bewerbung (Anschreiben, Lebenslauf, 
Zeugnisse) senden Sie bitte unter Angabe der  
Stellen ID 01/20/0006 bis zum 31.10.2020 an: 
 
 
GLG Gesellschaft für Leben und Gesundheit mbH 
Personalabteilung 
Rudolf-Breitscheid-Straße 36 
16225 Eberswalde 
bewerbung@glg-mbh.de 

Wir wünschen uns Bewerbungen in elektronischer 
Form. Bitte beachten Sie, dass wir 
Papierbewerbungen inkl. Mappen nicht 
zurückschicken können. Für die Rücksendung 
Ihrer Unterlagen legen Sie bitte einen frankierten 
Rückumschlag bei. Anderenfalls werden wir Ihre 
Bewerbungsunterlagen nach 6 Monaten 
vernichten. 

Die Klinikum Barnim GmbH, Werner Forßmann 
Krankenhaus in Eberswalde sucht schnellstmöglich  für 
die  Klinik für Strahlentherapie und Praxen einen  

Leitenden Medizinisch - technischen 

Radiologieassistenten (m/w/d) 

unbefristet und in Vollzeit 
 


